

## **Bohoslužby v Postoloprtech v době nouzového stavu od 14. 10. 2020.**

Vážení a milí farníci a přátelé našeho kostela. Vzhledem k nouzovému stavu vyhlášenému vládou ČR, a vzhledem k nekontrolovatelně se šířícímu viru COVID-19 bude až do odvolání pořad bohoslužeb v Postoloprtech tento:

**Nedělní mše svaté s účastí veřejnosti, počínaje 18. říjnem 2020, až do odvolání nebudou.**

**Nedělní mše svaté se ve venkovských farnostech, až do odvolání, konat nebudou.**

**Od povinné účasti na nedělní mši svaté jste v této nelehké době dispensováni a je možné ji nahradit sledováním přímých přenosů na TV Noe, Radiu Proglas, webových stránkách: <https://www.mseonline.cz/> nebo ČT. Pokud nemáte možnost mši svatou sledovat, pak je vhodná soukromá modlitba, rozjímání, četba Písma svatého.**

**Mše svaté ve všední dny, kdy bývá účast minimální, budou v obvyklém pořádku, ale maximálně pro 6 věřících včetně kněze.** Po naplnění této kapacity nebude účast na mši svaté možná.

Svátosti, zejména svátost smíření, pomazání nemocných, svaté přijímání, lze v době nouzového stavu přijmout také individuálně a to **každou neděli od 15. 00 hod. do 16. 30 hod. a ve čtvrtek od 17. 00 hod. do 18. 00 hod. v kostele Nanebevzetí Panny Marie.** V tuto dobu bude také vystavena Nejsvětější Svátost oltářní k soukromé adoraci a kostel bude otevřen k soukromé, individuální modlitbě.

Svátosti můžete přijmout i doma, po domluvě se mnou na telefonu: 605 032 253. **Neodkládejte prosím zvláště svátost smíření a svátost pomazání nemocných.**

Všechny společné aktivity, které běžně konáme na faře, se až do odvolání ruší.

Při každé mši svaté, tak jak už tomu bylo na jaře, budeme spojeni s vámi se všemi a budeme vyprošovat sílu a uzdravení nemocným, posilu všem lékařům, sestřám a všem, kdo s nákazou a epidemií bojují. Na tento úmysl a za ukončení pandemie a Boží milosrdenství pro celý svět, se modlíme i každý večer ve 20. 00 hod. ve svých domovech modlitbu růžence, tak jak to vyhlásila Česká biskupská konference. Můžeme přidat i Korunku k Božímu milosrdenství a zasvěcení Neposkvrněnému Srdci Panny Marie. Nezapomeňme, že je měsíc Říjen a že máme v rukou velikou a mocnou „zbraň“, již je každodenní modlitba růžence.

Svatá Terezie od Ježíše, jejíž památku slavíme právě dnes, kdy tyto řádky píšu, říká: „*Kdo má u sebe Ježíše Krista, tak dobrého přítele a vůdce, může snést všechno. Neboť on nám pomáhá, posiluje nás, nikoho neopustí; je to pravý a upřímný přítel.*“ Mějme tedy pokoj v srdci a nesme ho tam, kde vidíme, že schází, pomáhejme podle svých možností a žijme silou a nadějí, kterou nám dává náš Pán.

Do této nesnadné doby vám + žehná a je s vámi P. Radim

